

近一成新车主擅自改装轮胎

交警:擅自改装轮胎通不过查验,还存安全隐患

记者27日从济南市车管所了解到,受改装后“外观更炫酷,动力更强劲”的观念影响,有近十分之一的新车车主擅自更改车辆轮胎规格,甚至是更换不合规格的轮胎。交警对此提醒,轮胎相当于人穿的鞋,大了小了都不合适,不能任意更换。擅自改装轮胎,不但不能通过查验,而且会影响车辆性能,存在安全隐患。



本报记者 张泰来 实习生 戴杰

为求炫酷,加大轮胎直径

23日上午,一车主驾驶一辆奥迪轿车到济南市交警支队车管所办理注册挂牌业务。在车辆查验环节,查验员核对发现汽车轮胎标注上的规格跟登记证书及工信部《公告》标注虽然一致,但总感觉哪里不对劲,于是查验员请来了查验科科长尚健。

来到现场,尚健绕着奥迪车转了一圈,在右后轮胎前蹲下身子。“这个车辆的轮胎上面的规格标识做过涂改粘贴,用手

轻轻一抠就抠下了一小块橡胶。”尚健说。这时,车主见隐瞒不住,承认了改装轮胎,为蒙混过关涂改胎面规格标识的事实。

原来,奥迪车的原装轮胎是普通轮胎,车主嫌轮胎不够“酷炫”,将其更换成了扁平胎,还觉得不够“炫”,又私自加大了轮胎和轮毂的直径。担心通不过查验,就又在胎面的规格标识上做起了文章,将其涂改成了登记证书上的规格,但最终还是被尚健识破。

擅自改装轮胎将被责令恢复原状

尚健介绍,购买新车后对轮胎擅自进行改装的情况并不少见,根据查验科的统计数据,差不多每10辆前来查验挂牌的新车中就有一辆因为擅自对轮胎进行改装不能通过查验。

在这些车主中,有些车主明明知道擅自改装轮胎,改变其原有的规格是非法的,不能通过查验,而为蒙混过关,在改装轮胎的同时,也会做手脚掩饰修改的痕迹。上文提到的奥迪车主就是一例。

还有一些车主,并不确

切知道相关的规定,听信汽车销售方或者朋友的鼓动,认为更换了轮胎,一方面可以让车辆外观更加美观,另一方面可以加大车辆动力和载重量等,结果更换后成了《公告》以外或者规格不符的轮胎。

殊不知,按照道路交通安全法的规定,车主不能擅自改变机动车已登记的结构、构造或特征。对于擅自改装轮胎的车主,车管所也会予以业务退办,责令其恢复车辆原状。

改装轮胎有重心改变易侧滑等隐患

擅自改装轮胎不只是不能通过查验挂牌,而且存在安全隐患。尚健介绍,轮胎对于汽车,相当于人穿的鞋,多大的脚就穿多大的鞋,不是鞋就能穿。

轮胎改装后会改变车辆

的高度,进而车辆的重心也会发生改变。

“如果更换后前后轮的轮胎花纹不一致,对地面的抓力不同,也更容易发生侧滑。”尚健说,轮胎一旦改变,车辆的性能也随之改变,存在安全隐患。

自驾游大运河 车友招募过半

本报济南4月27日讯(记者 乔显佳)“五一”小长假马上到来,怕到景区“挨挤”的游客朋友可另作选择,参加京杭大运河山东段自驾游。

与一般自驾游不同,此次活动将邀请来自山东大学旅游系教授、知名学者王晨光亲自出任领队,他去年5、6月份曾经参加由本报组织的徒步京杭大运河活动。听闻自驾游大运河活动将举行,济宁市文物局副局长、长篇小说《大运河》作者杨义堂,主动请缨,要为车友讲解大运河与中国“四大名著”剪不断,理还乱的关系。这次运河自驾游活动精选临清、微山湖等地的特色运河风味美食,和文化积淀深厚的运河古迹,其间车友还将弃车登船,体验“船游运河”的滋味。本次自驾游活动计划招募60-80名车友同行,目前“抢座”已过半。有兴趣的读者抓紧通过本报热线96706报名吧!

24节气养生月历 一年都管用



想知最新分享内容,扫描吧!

注重养生的亲们会注意到,每到一个个节气来临的时候,一些主流媒体在报告天气时,总会同时提醒大家,到了这个季节在养生上该注意些什么。这些注意事项是很有道理的,它符合我国中医的基本原理;也是很有必要的,遵循它去做,我们的养生就会起到事半功倍的效果。

每到一个个时节,我们该如何养生,能不能有个系统的东西让我们随时参照,而不必每次都看预报后的提醒呢?况且这些提醒又都是很简单的,转眼可能就忘了。这个问题现在可以解决了,今天小编向大家推荐一个“24节气养生月历”,权威媒体推出的好材料,放在咱手机里收藏,随时可以参考哟。关注逸周公众微信号(qiuyizhou),查看全部详细内容吧。点击逸周末微信页面右上角头像,还可以查看历史消息哦!

房梁莫名断裂,原是白蚁惹的祸

天气回暖又到白蚁活跃期,太难治时还得请专业人士出马

随着天气转热,近日,有不少住在老房子居民发现家中又出现了会飞的“蚂蚁”,这种蚂蚁就是白蚁,其危害很大,甚至可挖空整个房梁,而且灭起来非常困难,还是听专家支支招吧。

本报记者 张晶 通讯员 于宁

天儿一热,白蚁又来老宅里添乱

说起白蚁,家住烟台白冬街的崔女士认识它也有六七年了,今年白蚁也毫不例外“光顾”了她家。崔女士已经掌握了白蚁的活动规律,一到春天就知道家里的白蚁要飞出来了。“白天一般是下午两三点就开始从门框里往外飞,到晚上六七点。”崔女士指着卧室的门框,门框的底部已经被白蚁蛀

空。崔女士住在一楼,是多年的老房子,几年前就发现有这种虫子,用杀虫剂无法消灭,今年又飞出来,难以忍受,辗转找到烟台市房屋安全监理中心白蚁防治研究所求助。

白蚁防治研究所所长陈同石介绍,很多老房子容易使白蚁生存,因为老房子大多潮湿、阴暗,而这正是白蚁喜好的生活环境。去年在芝罘区木林庄有一户老房子的房梁突然断了弯下来,原来大梁里面被白蚁蛀空了。那么如何防治才有效呢?。

观察飞行位置,请专业人士防治

专家介绍,如果发现家里地板、门框、墙面长出有带泥的一条线或墙角等处有大量带泥的堆积物,就说明这里发生了白蚁危害。

家中发现有白蚁,首先要保护现场,注意观察飞行位置,联系专业防治人员查找白蚁。如果破坏了现场将对防治白蚁不利,防治效果就

不好。在生活中,如果市民发现白天白蚁飞出来了,可用药物喷杀,晚上飞出来,在灯下放一盆水让白蚁掉落在盆中杀灭,然后再请专业人员防治。

防治白蚁所用的药物需是专用药剂,市民自己在防治过程中,可以在墙根处打几个孔,向孔里灌入一些防治白蚁的药剂,同时要保证家里通风、干燥、明亮,防止白蚁越来越多。

《100天降压巧吃醋》第五次出版,全国免费发放开始了!

不花一分钱 教你用醋降血压



难以达到理想效果呢?

原来,醋能治病,自古在《本草纲目》、《千金-食治》、《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载,醋能“破血运,消痈肿,散水气,杀邪气”。但不是所有的醋,都有治疗的功效!

近日,一位老中医就特别指出:吃醋降血压,还得有诀窍!

相关专业人士指出:醋能降血脂,软化血管没错,但要说醋能降血压,必须泡着吃才行,而且用的醋,泡

的食物都很有讲究。像民间流传的醋泡花生,醋泡黄豆,醋泡鸡蛋,效果都不是太明显。主要原因,是泡法和选材不对!

多年来,醋疗的方法让近万例高血压患者摆脱了长期西药的依赖,也在当地十里八乡广为流传,妙手回春的口碑妇孺皆知。

为了将这一中医瑰宝发扬光大,依据老中医多年的从医经验,专门编撰出《100天降压巧吃醋》一书。该书图文并茂,语言简单易懂,对巧吃醋方法进行了细致介绍,更有大量真实实例。实为广大中老年高血压病人健康长寿的养身宝典。

为了弘扬中医,现公开向全国免费发放5000本!

免费领取电话 400-088-5292

公告

根据养护工作需要,为保障交通安全,我公司将于2015年5月4日至6月15日对青银高速G20青岛-济南段(K36+560~K323+300)、济广高速G35济南段(K0+000~K21+600)的部分桥梁分段进行试验检测,路面取芯及挖孔等。检测路段将根据情况实行“一幅路面封闭,另一幅路面并道行驶”等交通管制措施。请过往车辆根据施工提示谨慎行驶或选择其它道路绕行。届时给您出行带来不便,敬请谅解。

山东高速股份有限公司 2015年4月24日

安凯宝通·BEST是交通部及省厅认可的高端旅游包车(19-23座)

安凯宝通·BEST是交通部及省厅认可的高端旅游包车(19-23座)

以领先的客车技术和服务能力创造“安心之选”,是安凯坚持的成功道路。我们致力于让乘坐者安心踏上梦想之旅,带着圆梦的喜悦凯旋。我们致力于让运营者安心管理运营业务,在业绩的增长中凯旋。

JAC 安徽安凯客车股份有限公司 www.ankai.com

安徽省合肥市包河区花园大道23号 客服热线:林斌 18255168502 沙海东 18255168535

客服服务24小时热线:400-8874-868